MA0002 — 2. doméaci tikol
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Cvigeni 2.2 Ve tiidé je 13 chlapci a 15 divek. Kolika zplisoby z nich lze

vytvoFit Sesticlenné druistvo takové, aby v ném bylo alespon tolik divek, jako
chlapci?

Cvigeni 2.3 Kolika zpisoby lze na Sachovnici rozestavit 8 véZi tak, aby se
navzdjem neohrofovaly?

Cviceni 2.4 Kolika zpiisoby lze 26 znakidm priradit 20 rizngjch zvukd? Uvedte
odhad. :

Cvigeni 2.5 Kolika zptisoby lze 26 znakim pritadit 26 rizngch zvukid, vime-
li, kterych 6 znakid patri samohldskdm? Uvedte odhad.

(a) Vime konkrétné ktery znak patit které samohldsce. -

(b) Vime, kterych 6 znaki patit samohldskdm, nevime viak, kterg znak
patri které samohldsce.

Cvigent 2.6 Kolika zpiisoby lze 26 znakim priradit 20 rizngch zvukd, zndme-
li znaky pro 4 z 6 samohldsek (vime, kiery znak patid které samohldsce) a pro
13 7z 20 souhldsek (vime, ktery znak patii které souhldsce)?

Cvigeni 2.7 Sedm divek tanc? v kruhu. Kolika ridzngmi zpisoby mohou byt
v kruhu setazeny?

Cvigeni 2.8 Kolik riznych ndhrdelntki je mozno sestavit ze 7 rizngch ko-
rdlki?

Nasledujici pifklady vypodtéte bez pouziti kalkulatoru. Vysledek sta¢i uvést
ve tvaru soudinu, pfipadné podilu, jednotlivych ¢isel.

Cvigeni 2.9 Porovnejte: 152! + 151! a 150! + 153!
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Seradte dle velikosti ndsledujict kombinacni éisla:

Vypoctéte: (%)
Vypoctete: (gg)

Sectete: (§) + (1) + () + () + )

seavtes )+ Q)+ () + 6+ ()

Vyjddrete jednim kombinacnim Cislem a vycislete:

)
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Vypodctéte: 8!, (442), (gt;)

Zjednodudte: (‘"('Z)?!)! _ nl(n?+3n42)  (n4D)!

(n+1)! T (n-1)!

Dokagte: nl + (n — 1)in® = (n +1)!

[Ndpovéda: vytknéte na levé strané viraz nlf

vrx ] ! AN
Sectéte: (”:‘_2 ) QEZJ:B, + (77‘71!2)!

Najdéte viechna n € N, pro néz plati:
n—1 n—2
=4
(n - 3) i (n - 4)

i o (pH1)!  (ptBY! —5)!
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